



СЛУЖБА ВЕТЕРИНАРИИ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ИРКУТСКАЯ РАЙОННАЯ СТАНЦИЯ ПО БОРЬБЕ С БОЛЕЗНЯМИ
ЖИВОТНЫХ

664540, с. Оёк, ул. Коммунистическая, 18В
телефон (3952) 280-361

факс: (3952) 280-520
E-mail: irkraj.vet@govirk.ru

Исх.: № 58 от 03.04.2023г

Главам МО
Иркутского района

Информируем Вас о том, что по данным поступившим из травматологических пунктов в Ветеринарную службу Иркутского района за 2022-2023гг. участились случаи укусов собаками граждан. Несмотря на то, что территория Иркутской области является благополучной по заболеванию бешенством, она тесно граничит с неблагополучными регионами, такими как Забайкальский край, республика Бурятия, Красноярский край.

Напоминаем Вам, что для сохранения эпизоотического благополучия Иркутского района ОГБУ ИРСББЖ ежегодно проводит профилактическую иммунизацию собак и кошек против бешенства - бесплатно.

Направляем Вам «Памятки для населения о мерах по профилактике бешенства» для распространения среди владельцев животных, опубликование в СМИ (местные печатные изделия) и интернет-источниках (социальные сети, сайты МО).

Начальник ОГБУ «ИРСББЖ»

А.В.Анисимов

Исполнитель:
Елькина А.В.
Тел. 8(3952)280-362

ПАМЯТКА ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ О МЕРАХ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ БЕШЕНСТВА

Бешенство - это смертельное заболевание, которое можно предупредить. Вакцина против бешенства собак и кошек проводится бесплатно в ОГБУ «Иркутская Районная Станция по борьбе с болезнями животных». Уязвимые граждане, владельцы животных, в последнее время участились случаи заражения бешеными дикими и домашними животными на территории Республики Бурятия, Забайкальского и Красноярского края. Существует риск заноса вируса и возникновения очагов бешенства на территории Иркутской Области. Порою дикие животные, зараженные опасной болезнью,	появляются не только в деревнях района, но и на окраинах города. Бешенство - болезнь всех видов животных и людей, вызываемая вирусом и представляющая смертельную опасность. Вирус обнаруживается в слюне, а также в слезах и моче больных бешенством животных. Источником вируса бешенства являются как дикие, так и домашние животные. Заражение происходит при укусе бешеными животными, а также при попадании слюны больного животного на поврежденную кожу или слизистую оболочку. Основные признаки заболевания: неадекватное поведение (дикие животные при бешенстве могут терять чувство осторожности, подходить к другим животным и людям). Домашние животные, заражаясь бешенством, также меняют свое поведение: становятся чрезмерно ласковыми,	рогатый скот, лошадей, свиней, собак и кошек симптомы схожи. Если ваше животное было укушено неизвестным животным или у него появились признаки, характерные для бешенства, если животное ведет себя агрессивно, то постарайтесь закрыть его в каком-либо помещении (или в клетке) и избегайте контактов с его слюной. Как можно быстрее свяжитесь с ветеринарным специалистом. В случаях укуса собакой или кошкой пострадавший обязан выяснить, кому принадлежит животное, а затем обратиться в медицинское учреждение и в районную ветстанцию для принятия необходимых мер. При установлении бешенства единственным средством уберечь жизнь пострадавшего является вакцинация.	ежегодно ветслужбой Иркутского района проводятся прививки против бешенства бесплатно, но не все владельцы собак и кошек понимают важность мероприятий. Просьба к владельцам животных представлять своих питомцев для профилактической вакцинации.
--	---	---	--

